

सर पर सेहरा बंधने से पहले युवक की गोली मारकर हत्या, घर में मचा कोहराम

◆ मुफरसिल थाना क्षेत्र के शोभी डुमरा स्थित गैरया मठ के समीप रविवार की शाम की घटना
◆ आरा में पानी टंकी के प्राइवेट कर्मचारी की सेरेराह की गोली मारकर हत्या

की गोली मारकर हत्या कर दी। फोन कर घर से बुलाने के बाद कर्मचारी के पीठ, पंजरी और सीने में चार गोलीयां दाग दी गयीं। सदर अस्पताल लाये जाने पर डाक्टरों द्वारा उसे मृत घोषित कर दिया गया। मृतक टाउन थाना क्षेत्र के बाबू बाजार चरपुलवा निवासी वीरेंद्र राय का 25 वर्षीय पुत्र अभिषेक कुमार उर्फ अंगद था। वह रमना रोड स्थित पीडब्लू डी की पानी टंकी में प्राइवेट कर्मचारी के रूप में काम करता था। बीस रोज बाद उसकी शादी होने वाली थी। हत्या का कारण फिलहाल स्पष्ट नहीं हो सका है। सूचना मिलने पर एएसपी परिचय कुमार के नेतृत्व में मुफरसिल थानाध्यक्ष राजीव रंजन सिन्हा व



नगर थानाध्यक्ष संजीव कुमार अस्पताल पहुंचे और परिजनों से घटना के बारे में जानकारी ली। बाद में एएसपी और मुफरसिल थानाध्यक्ष घटनास्थल पर भी गये एवं मामले की छानबीन की। इधर, अपराधियों की

दो मार्च को होने वाली थी शादी

मिली जानकारी के अनुसार अभिषेक कुमार उर्फ अंगद तीन भाई और तीन बहनों में छोटा था। उसकी शादी संदेश थाना क्षेत्र के देउआर गांव में तय हुई थी। 26 फरवरी को तिलक और दो मार्च को शादी बाबत जाने वाली थी। उसके पहले ही उसकी हत्या कर दी गयी। उस कारण सेहरा सजने के पहले ही उसकी अर्धी उठ गयी। अभिषेक की हत्या से उसके घर में कोहराम मच गया है। जिस घर में शादी की तैयारी चल रही थी, वहां रोना-धोना मचा था। अभिषेक के परिवार में मां बागमनी देवी, भाई हरेंद्र कुमार उर्फ डोमन, हनुमान, बहन गुलाबी, मोती और रिंकू है। मां बागमनी देवी सहित परिवार के सभी सदस्यों का रो-रोकर बुरा हाल है।

गिरफ्तारी और पोस्टमार्टम में देरी होने से आक्रोशित लोगों द्वारा अस्पताल में कुछ देर के लिए हंगामा भी किया गया। शव को सड़क पर रख दिया गया। उस कारण अफरातफरी मच गयी। बाद में पुलिस अफसरों के

समझाने पर मामला शांत हुआ। कर्मों के बड़े भाई हरेंद्र कुमार ने बताया कि वह घर से बाहर कम से गए थे। उनका भाई अभिषेक कुमार उर्फ अंगद घर पर था। तभी किसी द्वारा फोन कर उसे शोभा डुमरा गांव बुलाया गया। उसके बाद उसकी गोली मार हत्या दी। हरेंद्र कुमार द्वारा अभिषेक की किसी से विवाद और दुश्मनी से साफ इनकार किया गया है। हालांकि सूत्रों के अनुसार लेनदेन की बात सामने आ रही है। एएसपी प्रमोद कुमार ने यादव ने बताया कि रविवार की करीब साढ़े तीन बजे मुफरसिल थाना क्षेत्र के शोभी डुमरा गांव में टाउन थाना क्षेत्र के बाबू बाजार के रहने वाले अभिषेक यादव को गोली मारे जाने की सूचना मिली। उसके बाद घायल को सदर अस्पताल ले जाया गया। वहां इलाज से पहले ही उसकी मौत हो गई। आरंभिक जांच में युवक को तीन गोली लगने की जानकारी मिली है। प्रारंभिक अनुसंधान में यह बात सामने आयी है कि युवक की कुछ दिनों बाद शादी होने वाली थी। किसी द्वारा फोन कर उसे शोभी डुमरा बुलाया गया। उसके बाद गोली मार दी गयी। एएसपी के नेतृत्व में पुलिस टीम घटना की सभी बिंदुओं पर जांच कर रही है। घटना के कारणों और अभियुक्त के खिलाफ कार्रवाई आरंभ कर दी गई है।

खबरें फटाफट

पिकअप की टक्कर से बाइक सवार घायल औरंगाबाद। मुफरसिल थाना क्षेत्र के खैरा-खैरी गांव के समीप पिकअप की चपेट में आने से बाइक सवार शिक्षक घायल हो गया। शिक्षक की पहचान रिसियप थाना क्षेत्र के घेउरा गांव निवासी धर्मेश कुमार के रूप में हुई है। सदर अस्पताल में इलाज के दौरान शिक्षक ने बताया कि ओबरा के हाई स्कूल में इंटरमीडिएट की परीक्षा में इयुटी पर थे। रविवार की छुट्टी होने के कारण बाइक से अपने घर लौट रहे थे। इसी क्रम में खैरा-खैरी मोड़ के समीप पिकअप की चपेट में आने से घायल हो गये। घटना के बाद स्थानीय लोगों ने इलाज के लिए घायल शिक्षक को सदर अस्पताल पहुंचाया, जहां डॉक्टरों ने उपचार किया।
दो बाइक की आमने-सामने टक्कर, दो जखमी औरंगाबाद। शहर के सिन्हा कॉलेज मोड़ के समीप दो बाइकों की टक्कर में दो युवक घायल हो गये। घायलों में शहर के न्यू एरिया वार्ड नंबर 12 निवासी गौतम कुमार व अन्य शामिल हैं। जानकारी के अनुसार गौतम रफीगंज से अपने घर लौट रहे थे। इसी दौरान सिन्हा कॉलेज मोड़ के समीप दुर्घटना में घायल हो गया। दोनों घायलों को इलाज के लिए सदर अस्पताल पहुंचाया गया।

आरा शहर के कतीरा स्थित एक्सिस बैंक डकैती कांड का पुलिस ने किया खुलासा

अंतरराज्यीय निरंता ग्रुप के सदस्यों ने डाला था बैंक में डाका, एक गिरफ्तार

◆ डकैती में शामिल थे सारण, समस्तीपुर और वैशाली के अपराधी, स्थानीय दो लोग ने निर्भाई थी लाइनर की भूमिका

केटी न्यूज/आरा
शहर के कतीरा स्थित एक्सिस बैंक डकैती कांड का पुलिस द्वारा खुलासा कर दिया गया। डकैती में शामिल एक अपराधी को गिरफ्तार कर लिया गया है। उसकी निशानदेही पर डकैती में इस्तेमाल बाइक भी पटना जिले से बरामद कर ली गयी है। गिरफ्तार अपराधी वैशाली जिले के भगवानपुर थाना क्षेत्र के इमादपुर गांव निवासी सन्नी कुमार है। उसने डकैती में शामिल होने की बात भी स्वीकार कर ली है। घटना में शामिल अपराधियों का नाम भी बताया है। अंतरराज्यीय निरंता ग्रुप द्वारा डकैती की कार्रवाई को अंजाम दिया गया था। उनमें वैशाली, सारण और समस्तीपुर के अपराधी शामिल हैं। लाइनर के रूप में दो स्थानीय लोगों को चिन्हित किया गया है। एएसपी प्रमोद कुमार यादव की ओर से रविवार को प्रेस



कॉन्फेस कर यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि छह दिनों के एक्सिस बैंक से करीब 17 लाख की डकैती की गयी थी। उस घटना के बाद अपराधियों की गिरफ्तारी और पैसे की बरामदगी को लेकर एएसपी के नेतृत्व में टीम गठित की गयी थी। टीम द्वारा तकनीकी सूत्र व सीसीटीवी फुटेज के आधार पर अपराधियों को चिन्हित कर गिरफ्तारी को छापेमारी की जा रही थी। इस क्रम में शनिवार को सारण पुलिस द्वारा दरियापुर के समीप वाहन चेकिंग के दौरान गापाल गंज में लूट पाट कर भाग रहे दो लुटेरों को गिरफ्तार किया गया।

मिल रहा था। तब पुलिस के पास साक्ष्य के आधार पर सिर्फ मुंह बांधे एक अपराधी का फोटो था, जो बैंक के सीसीटीवी फुटेज से मिला था। पुलिस को शुरू से पटना सारण और वैशाली के अपराधियों की ओर शक की सुई घूम रही थी। उस आधार पर पुलिस पटना से सारण और वैशाली तक लगातार छापेमारी की जा रही थी। उसी क्रम में तीन-चार अपराधियों को चिन्हित किया गया था। उनमें सन्नी भी शामिल था। एएसपी ने बताया कि पूर्व में सन्नी के घर छापेमारी भी की गयी थी। तब वह पकड़ में नहीं आ सका था।
पटना में किराये के मकान में रह कर लुटेरे: एएसपी प्रमोद कुमार यादव ने बताया कि बैंक डकैती में अंतरराज्यीय निरंता गिरोह का हाथ है। गिरोह का सरगना काफी कुख्यात बैंक डकैत है। गिरोह में वैशाली, सारण और समस्तीपुर के अपराध कर्मी शामिल हैं। सभी पटना में किराये के मकान में रहते हैं और अलग अलग जगहों पर डकैती की घटना को अंजाम देते हैं। अपराध कर्मी बिना किसी पहचान पत्र के किराये पर मकान लेते हैं। डकैती की घटना के मकान बाद मकान खाली कर दूसरी जगह पर शिफ्ट हो जाते थे। एएसपी के अनुसार दो-तीन अपराध कर्मी मिलकर ग्रुप संचालित करते हैं। उनमें कुछ जेल में भी हैं। सभी को चिन्हित कर लिया गया है।
16 लाख 96 हजार की हुई थी लूट: छह दिनों की सुबह करीब सवा दस बजे छह की संख्या में अपराधी कतीरा स्थित एक्सिस बैंक में पहुंचे थे। खाता खुलवाने के नाम पर बैंक में पहुंचे अपराधियों ने हथियार के बल पर सभी कर्मियों को अलग अलग कमरों में बंद कर दिया था। उसके बाद कैश काउंटर पर रखे गये 16 लाख 96 हजार रुपए लूट कर भाग गये थे। भागने के दौरान अपराधियों द्वारा बाहर से बैंक का मेन शटर भी बंद कर दिया गया था। बाद में पुलिस को सूचना मिली थी कि डकैत बैंक के अंदर फंसे हैं। उस आधार पर पुलिस डकैती की गिरफ्तारी को लेकर काफी देर तक बैंक के बाहर मुस्तैद रही। बाद में पता चला कि अपराधी भाग चुके हैं।

एक नजर

खनन माफिया के खिलाफ धावा दल ने की बड़ी कार्रवाई, 17 वाहन जब्त

औरंगाबाद। अवैध खनन के विरुद्ध धावा दल ने बड़ी कार्रवाई की है। संदर्भ में अवैध बालू, गिट्टी, राख एवं ओवर लोड 17 वाहनों को जब्त किया गया है। साथ ही उन पर 15 लाख 20 हजार 750 रुपए जुर्माना वसूला गया है। इस कार्रवाई से खनन माफियाओं में हड़कंप मच गया। संबंधित अधिकारियों ने बताया कि अवैध खनन और ओवर लोडिंग के विरुद्ध इस तरह की कार्रवाई निकट भविष्य में और तीव्रता के साथ की जाएगी। खनन माफिया का नकेल कसने में अब कोई कसर नहीं छोड़ा जाएगा। बताया कि धावा दल ने घंटों से अधिक समय तक सचन छापेमारी की गई। उन्होंने बताया कि अवैध बालू खनन के विरुद्ध जिला प्रशासन द्वारा लगातार अभियान चलाकर कार्रवाई की जाएगी।

संविधान में आदिवासी समाज को प्राप्त है विशेष दर्जा

औरंगाबाद। विधिक जागरूकता शिविर जिला विधिक सेवा प्राधिकार के बैनर तले ग्राम सिहूडी, बेल एवं ओबरा में आयोजित किया गया जिसकी विषय-आदिवासीयों के अधिकारों का संरक्षण और प्रवर्तन के लिए विधिक सेवाओं से संबंधित नालसा योजना 2015 पर जागरूकता कार्यक्रम था। कार्यक्रम की अध्यक्षता पैनल अधिवक्ता स्नेह लता ने किया और संचालन पारा विधिक स्वयं सेवक मनोज कुमार ने किया। पैनल अधिवक्ता सतीशा कुमार स्नेही ने बताया कि वक्ताओं ने बताया कि संविधान में आदिवासियों को विशेष दर्जा प्राप्त है। आजादी के बाद उनके स्वास्थ्य और साक्षरता पर विशेष ध्यान दिया गया और उनके अधिकारों के रक्षात्मक बहुत से कार्यक्रम चलाए गए हैं। इससे उनकी आर्थिक स्थिति काफी सुधार हुआ है। इस अवसर पर बहुत सारे ग्रामीण उपस्थित थे।

डीएम ने किया झारखंड से सटे क्षेत्रों का भ्रमण

औरंगाबाद। आगामी लोकसभा के मद्देनजर डीएम श्रीकांत शास्त्री ने झारखंड से सटे क्षेत्रों का भ्रमण किया गया। इसी क्रम में सीमावर्ती क्षेत्र के मुख्य-आदिवासीयों के अधिकारों का संरक्षण और प्रवर्तन के लिए निरीक्षण किया गया। डीएम ने चेक पोस्टों पर उपस्थित पदाधिकारियों को आवासन के आवश्यक सुविधा उपलब्ध करवाने का निर्देश मध्य निषेध अधीक्षक को दिया। उन्होंने सभी चेक पोस्टों पर रहनता से जांच हेतु ट्राली की संख्या बढ़ाने का निर्देश भी दिया। साथ ही एफका चेक पोस्ट पर ओवरलोड वाहनों की जांच हेतु जिला परिवहन पदाधिकारी को एक अधिकारी के प्रति नियुक्ति करने का निर्देश दिया। इस भ्रमण एवं निरीक्षण के क्रम में जिला परिवहन पदाधिकारी, परिवहन विभाग के अन्य पदाधिकारी, मद्यनिषेध अधीक्षक एवं मद्यनिषेध विभाग के अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

विपक्ष पर भाजपा हमलावर

औरंगाबाद। एक जमाना था जब भारतीय जनता पार्टी के नेता सीना ठोक कर अपना चाल, चरित्र और चेहरा अलग होने का दावा करते थे। राजनीति में शुचिता के झंडाबदार होने का दम भरते थे और कांग्रेस सहित विपक्षी पार्टियों को भ्रष्टाचार की गंगोत्री बताते थे। लेकिन केंद्र में इसके शासन का करीब 10 साल पूरा होने वाले हैं। अब भ्रष्टाचार के आरोपों में सने अपने नेताओं के बारे में कुछ भी कहने से इंकार कर रहे हैं। दरअसल पूर्व केन्द्रीय मंत्री सह भाजपा के राष्ट्रीय प्रवक्ता शाहनवाज हुसैन जिला मुख्यालय औरंगाबाद एक विशेष कार्यक्रम में पहुंचे थे। बीते दिनों हरियाणा के सहकारिता विभाग में 100 करोड़ के घोटाला पर सवाल पर उन्होंने कुछ भी कहने से इंकार कर दिया। उन्होंने कहा कि इस बारे में मुझे कोई जानकारी है। जबकि यह मामला पूरी तरह से बेनकाब हो चुका है। इसके वावजूद पूर्व केन्द्रीय मंत्री को पता नहीं है। मामले में राजद जिला प्रवक्ता डॉ रमेश यादव ने कहा कि भाजपा यह चाहती है कि कोई उनका विरोध न करे कोई सवाल न उठाए। उनके भ्रष्टाचार को उजागर न करे, वे पिछले दरवाजों से चुनाव जीतें क्योंकि वे ईडी-सीबीआई के जरिए विपक्ष को रोक रहे हैं। विपक्षी दलों के खिलाफ सरकारी तंत्र का प्रयोग हो रहा है। ईडी के आड़ में लोगों को परेशान किया जा रहा है।

कई थानाध्यक्षों का तबादला, उपेंद्र को औरंगाबाद नगर थाना की कमान

◆ थाना की कमान सौंपते ही एएसपी ने सभी नाए थानाध्यक्ष को हृदयत दी है कि आम जनता की परेशानियों को दूर करें
◆ अपराधियों पर नकेल कसने में कोई कोर कसर नहीं छोड़ें, लापरवाही बरतने पर होगी सख्त कार्रवाई



केटी न्यूज/औरंगाबाद

देवकुंड का नया थानाध्यक्ष बनाया गया है। वहीं टंडवा के नए थानाध्यक्ष रामजी प्रसाद ने पदभार ग्रहण किया है। दारोगा और इंसपेक्टर का तबादला - अभी पिछले दिनों ही बिहार में इंसपेक्टर और दारोगा रैंक के अफसरों को एक जिले से दूसरे जिले और एक जोन से दूसरे जोन में ट्रांसफर किया गया है। इसी क्रम में रविवार को एएसपी स्वप्ना गौतम मेश्राम के आदेश पर कई अंचल पुलिस निरीक्षक एवं थानाध्यक्षों को इधर से उधर किया गया है। थाना की कमान सौंपते ही एएसपी ने सभी को हृदयत दी है कि आम जनता की परेशानियों को दूर किया जाए। उनके साथ मित्रवत व्यवहार करें। किसी भी तरह की शिकायत का समाधान जल्द-से-जल्द करने का प्रयास करें। इसके साथ ही एएसपी ने हृदयत दी है कि अपराधियों पर नकेल कसने में कोई कोर कसर नहीं छोड़ी जाए। इस कार्य में यदि कहीं से कोई शिकायत प्राप्त होती है। तो उसे बख्शा नहीं जाएगा। उसके विरुद्ध सख्त कार्रवाई की जाएगी।

नाबालिग लड़की से छेड़छाड़ के आरोप में तीन पर एफआईआर दर्ज

केटी न्यूज/औरंगाबाद

नाबालिग लड़की से छेड़-छाड़ मामले में तीन लोगों को नामजद आरोपी बनाया गया है। मामला हसपुरा थाना क्षेत्र अंतर्गत एक गांव की है। जहां 13 वर्षीय एक लड़की के साथ छेड़छाड़ मामले में उस गांव निवासी रणधीर राजवंशी, बच्चन राजवंशी एवं बिलाश राजवंशी को नामजद आरोपी बनाया गया है। घटना को लेकर महिला थानाध्यक्ष आरती कुमारी ने बताया कि मामले में पीड़िता के परिजनों ने प्राथमिकी दर्ज कराई है। जांच-पड़ताल कर आरोपियों के विरुद्ध आवश्यक कार्रवाई की जाएगी। वहीं एक अन्य

मामले में थानाध्यक्ष आरती कुमारी ने बताया कि शादी का झंसा देकर अवैध संबंध बनाने मामले में एक आरोपित के विरुद्ध प्राथमिकी दर्ज कराई गई है। बरूण थाना क्षेत्र चंदौली - जोगिया गांव की है जिसमें उस गांव निवासी सचिन कुमार को नामजद आरोपित बनाया गया है। घटना को लेकर पीड़िता ने बताया कि एक शादी समारोह में आरोपित से उसकी मुलाकात हुई थी, समय के साथ नजदीकियां बढ़ती गईं और पिछले तीन सालों से शादी का झंसा देकर उसने अब तक कई बार अवैध संबंध बनाया, लेकिन अब वह शादी से इंकार कर रहा है। मामले में प्राथमिकी दर्ज कर ली गई है।

भूमि युवा क्रिकेट टूर्नामेंट शुरू, सोनहथु ने किशुनपुर को सात विकेट से हराया



केटी न्यूज/औरंगाबाद

हसपुरा प्रखंड के डुमरा खेल मैदान में रविवार को भूमि युवा क्रिकेट टूर्नामेंट का आगाज किया गया। टूर्नामेंट का शुभारंभ डुमरा पंचायत के मुखिया प्रतिनिधि राजीव कुमार उर्फ ननहका बाबू, उपहारा पंचायत के मुखिया चंद्रभूषण कुमार उर्फ गुड्डू, पैक्स अध्यक्ष विपिन कुमार ने संयुक्त रूप से फीता काटकर किया। कार्यक्रम का संचालन कुंदन पांडेय ने किया। इस दौरान खिलाड़ियों को संबोधित करते हुए डुमरा मुखिया प्रतिनिधि ने कहा की औरंगाबाद खेल

के लिए अपना एक स्वतंत्र पहचान बना पाया है। उन्होंने युवाओं को नशे से दूरी बनाकर खेल के प्रति रूचि बढ़ाने का सुझाव दिया। टॉस जीतकर किशुनपुर की टीम ने बल्लेबाजी करते हुए 12 ओवर में 47 रन बनाया। जबकि उतरी सोनहथु की टीम ने 7 विकेट से किशुनपुर को पराजित किया। वहीं दूसरी राउंड में टॉस जीतकर चौरी की टीम ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 107 रन बनाया। इस दौरान चौरी ने बर्धों के टीम को 37 रन से पराजित किया। मैच ऑफ द मैच सोनहथु के टीम से अभिषेक कुमार रहे।

PATHWAYS WORLD SCHOOL DUMRAON
(a unit of BIHAR CENTRAL SCHOOL, Buxar)

ADMISSION OPEN
for Nursery to Grade-8
Session 2024-2025
School with a difference

Based on the CBSE Curriculum, under the aegis of SRWD Society

Scan For Registration

Er. R.V.B. Singh | Director | Dr. R. Raghwan | 7372002024, 06183-223465

Textile Colony, Bada Bagh Road, Nr Maharaja Marriage Garden, East Railway Gumti, DUMRAON, BIHAR-802119

www.facebook.com/schoolworldpathways | schoolworldpathways
E-mail : schoolworldpathways@gmail.com | Website : www.pathwaysworldschool.in

www.jaipuriashoolsdumraon.in

SETH M. R. JAIPURIA SCHOOL, DUMRAON
I AM INFINITE & I AM JAIPURIA
I AM AN ALL ROUNDER WITH 40+ ACTIVITIES

50+ SCHOOLS | 35 CITIES | 2500+ EDUCATORS | 40000+ STUDENTS

ADMISSIONS OPEN
FOR SESSION 2024-25
NURSERY TO CLASS VIII

+91 8757483567 / 9234997316

